

瑞安日报

与您同心 与您同行

全防

保

促

麻胜聪调研 大综合一体化 行政执法改革工作时强调 打造具有瑞安辨识度的硬核改革成果

本报讯(首席记者 项乐茹)5月6日下午,市委书记麻胜聪率市委改革办、市委编办、市司法局、市综合行政执法局等部门主要负责人,调研大综合一体化 行政执法改革工作。他强调,要深入贯彻中央、省和温州市相关决策部署,对标对表目标要求和群众所需所盼,坚持全方位、系统化重塑,积极稳妥有序推进改革工作,打造具有瑞安辨识度的硬核改革成果,为全省提供更多 瑞安样板 瑞安经验。

麻胜聪一行首先来到市住建局安阳所,调研基层执法开展情况。当前,我市住建部门围绕进一步强化源头监管,着手新一轮事项划转工作。麻胜聪在听取相关工作汇报后指出,住建部门

有不少与群众密切相关的高频事项,下一步要按照节点要求进一步理顺思路方案,加强部门站所协同联动和属地统筹调配,推进事前事中监管与事后处罚无缝衔接,确保形成 一件事集成监管,提升行政执法质效。

在市自然资源和规划局飞云所,麻胜聪在详细了解组织架构、职能管理等基层执法开展情况后指出,要进一步建立健全机制,持续推进人员力量下沉到基层站所,全面做强基层管理、夯实基础工作。

最近处理的高频执法事项有哪些?部门间协作配合是否顺畅?麻胜聪一行还来到马屿镇综合执法大楼,实地察看马屿镇综合行政执法规范化建设情况。马屿镇率先以 派驻+赋权 模

式开展赋权工作,建立马屿镇综合行政执法队,开出温州 一支队伍综合执法 首张罚单。麻胜聪对马屿镇前期改革成效表示肯定,要求进一步深化改革创新,推进高频事项赋权扩面,为全市改革工作贡献更多经验样板。

在稍后举行的汇报会上,麻胜聪充分肯定前一阶段我市 大综合一体化 行政执法改革工作成效。他指出,下一步要认识再提高,充分认识改革重大意义,立足更高站位、更宽视野,更加坚决地扛起使命担当,更大力度推进改革工作;目标再明确,紧紧围绕全国全省的大局目标,结合瑞安实际,细化目标任务,持续推进改革扩面提质,确保改革工作有特色、走前列,以改革成效赢得百姓获得感满意度;措施再

细化,对标对表目标任务,综合运用改革集成、体系重构、数字赋能等多项措施,清单化、节点化、系统化推进工作任务,加快推动赋权到位、队伍精简、人员下沉、机制再完善,建立健全协同联动机制、会商研判机制及督考机制,推动改革各项目标任务落细落实;领导再加强,进一步完善组织领导架构,加强统筹协调力度,推动形成多跨协同抓改革整体合力。

市领导陈鹏参加调研。

会上,市综合行政执法局、马屿镇汇报相关工作情况。



扫一扫,看图文

本报讯(记者 陈京子)5月6日下午,市委副书记、市长秦肖主持召开市政府第4次常务会议,审议并原则通过一批事项。

会议审议并原则通过《关于应对新冠肺炎疫情进一步帮助市场主体纾困解难的若干意见(送审稿)》。该意见内容涉及全面落实新的组合式税费支持政策,加大减费、减租政策支持力度,减轻疫情防控负担,继续强化金融支持,受疫情影响行业纾困支持,加强服务保障等六大方面,共37个项目54条政策,以更大力度帮助重点领域困难行业渡过难关、恢复发展,千方百计稳定市场主体,全力推进经济稳进提质。会议要求,把政策宣传到位,让所有市场主体了解政府机构全力支持企业渡过难关的信心和决心;把政策落实到位,助企服务员要带着政策逐一走访企业,让所有企业都知晓该政策;把政策兑现到位,相关部门要尽快出台相应的兑现操作流程,确保企业真正得到帮助。

会议审议并原则通过《关于全面推进清洁能源发展的意见(送审稿)》。该意见提出,力争到十四五末,实现全市风力、太阳能、水电、生物质发电等清洁能源发电装机容量100万千瓦以上,清洁能源占一次能源消费比重达到16%以上。会议指出,当前,能源已经成为制约经济社会发展的重要因素,我市必须大力发展清洁能源,实现经济社会可持续发展。针对已确定的清洁能源项目要抓紧推进,已开工的要加快建设,同时要研究新的清洁能源项目。

会议审议并原则通过《瑞安市大孵化集群发展三年行动计划(2022-2024年)(送审稿)》,我市计划通过三年行动计划实施,聚焦孵化空间打造、专业团队运营、基金规模壮大、科创项目引进和高端人才集聚等攻坚导向,系统提升全域创新水平。会议指出,要坚定不移走科技创新之路,深入实施创新首位战略,高标准谋划布局大孵化器集群建设,助推我市产业转型、高质量发展。

会议还研究经营性自建房排查整治工作。会议要求,制定好排查整治方案,做到节点、要求、责任清晰,迅速开展排查,边排查边鉴定,做到全覆盖,下定决心整治,实行清单化管理,做到严格执法,做好财政资金保障,严肃工作纪律,不断巩固安全稳定防线。

温州市迎亚运女书法家 书法作品邀请展在瑞开幕

本报讯(通讯员 陈玉倩 记者 陈京子)5月6日上午,由瑞安市文联和温州市书法家协会联合主办,瑞安市书法家协会、温州市女书法家会承办的玉海凝芳 温州市迎亚运女书法家书法作品邀请展在瑞安书画院开幕。

本次女书法家邀请展的征稿对象是温州市女书协顾问、理事、各区县优秀女书法家代表,共收到75幅作品,涵盖篆隶真行草篆刻,形式多样,风格活泼多变,代表了温州女书法家创作的高水平。据悉,本次作品邀请展将持续到5月15日。

导读

少有所乐 老有所享
湖岭探索创建 共享社·幸福里
打造幸福 留守乡村

第2版

春耕时节春收忙 瑞安10万亩 闲置田 变成 共富田



天井垟粮食生产功能区千亩冬小麦丰收



平阳坑镇篁坑村冬种洋葱效益好

本长势喜人,好的田块亩产250公斤以上。

一边收割机轰鸣,另一边农渠放水,耕作机来回翻耕平整土地,为早稻插秧做准备。冬种对早稻种植影响不大,去年5月10日插秧,今年也能在这个时间插好。项宝荣说。

在平阳坑镇篁坑村,200余亩冬种的洋葱也成熟了。村民们将个大饱满的洋葱装进一个个红色编织袋,分类挑选后运往广东等市场。预计每亩能产出洋葱5000来公斤,亩产值8000多元。文成县的种植大户周文华高兴地说。

平阳坑镇将冬季闲置田 出租,通过山海协作 一线牵,吸引邻县文成大

户前来种植洋葱,为当地带来经验和技 术,带动村民共富。村民们能通过租赁闲置良田获得租金,又能通过劳作获得薪金。篁坑村党总支书记董洪贵说,自洋葱冬种后,来基地帮忙的农户已达3000多人,村民已拿到6万多元租金和六七十万元工资。

一年三种,增收共富。去年11月,我市积极开展 农业双强 行动,出台惠农举措,鼓励农户 一年三种,将冬季 闲置田 变为 共富田。农民冬季增种小麦、油菜、花菜等作物,市、镇二级均有补助,以种植油菜为例,规模种植50亩以上,市级每亩补助120元,各乡镇街再补100至200元不等,农技专家提前摸底,因地制宜,推选早熟优

良品种和高效节本栽培技术,推行全程机械化生产,为生产争取时间。稻蔬、稻麦等轮作后,农田还减少了病虫害和肥料用量,土地资源得到合理有效利用,农业综合生产能力得以提升。

春耕时节春收忙。据市农业农村局统计,今年,我市10万亩农田从 闲置田 变为 共富田,亩均效益500至2000元,以亩均节本增收1000元计算,农民一季增收上亿元。



妈妈,我爱你!

你眼里的妈妈是什么样子的?青丝或白发,温柔或飒爽,有时疲惫有时昂扬,有的眉眼慈祥,有的天生搞笑,多幸运的我们,可以拥有美丽且独一无二的母亲。

5月的第二个星期日是一个充满爱意的日子——母亲节。过去的岁月,因为有妈妈的陪伴,我们有温馨的故事可以回忆,未来的日子,因为我们的祝福,妈妈将绽放幸福的笑容。

第4版

本版责编 李群 编辑 钱枫枫



温州农商银行系统
存贷款率先全市突破
8000亿

公积金缴存客户
我行存量客户
即可申请
最长可贷3年
最高额度20万
无抵押无担保
快速审批 实时到账
华夏银行 | 华夏e贷 咨询电话:66805910
地址:瑞祥大道1301号和鑫家园一层(侨悦广场对面)

云江丰味
云江丰味,味从山海来
客服热线:18106790869
瑞安市安福路30号(瑞安日报大楼)

锋线快印
您的数码印刷专家
瑞安一站式广告制作中心
0577-66888081
瑞安市塘河北路177-180号

瑞安日报 分类广告
今日投稿 明日见报
证件票据遗失声明 出租出售信息
婚介招聘公告 二手买卖资讯
微笑为您服务
[投稿联系方式]
(1)微信号:13780135386
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777
支付宝或微信转账皆可
登报回执可快速自取